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ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO DELIBERATIVO 

Aos sete dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, nas dependências da sede do 

Instituto de Previdência do Município de Cerro Azul – CERRO AZUL-PREV, com início 

às 9h10, horário de Brasília, foi dado início a 19ª Reunião Ordinária e décima do ano de 

2025, do Conselho Deliberativo. PRESENÇAS: Diretoria do Instituto - Cerro Azul-Prev: 

O Superintendente: Alexandre Dantas Brighetti; Diretor Administrativo-Financeiro: 

Arthur Daniel Marquardt, o Advogado: Willian Lorenski e a Contadora: Laura de Matos 

Martins. Conselho Deliberativo: Vinicio Obladen; Jocenir de Barros Stepenowsky; 

Ivaneza Raquel de Castro Osten; Elon Rangel Ribeiro de Souza; Anna Raquel Chandelier 

e Danielli Desplanches Lagrang. PAUTAS: 1) Apresentação do recolhimento de ativos e 

dos investimentos referente ao mês de setembro de 2025; 2) Atualização das 

aposentadorias reajustadas no mês de setembro; 3) Impacto financeiro do reajuste da nova 

tabela publicada dia 19 de setembro de 2025 e 4) Alteração no cargo de diretor.  

DELIBERAÇÕES: 1) Foi analisado o aumento de 8,4089% de impacto financeiro na 

folha de pagamento entre os meses de agosto e setembro. 2) Foi explanado as 

aposentadorias homologadas pelo Tribunal de Contas do Paraná. Sendo um total de 16 

(dezesseis) aposentadorias e 1 (uma) pensão, ficando 21 (vinte e um) processos para 

homologar. 3) Sobre a alteração do cargo de Diretor foi aprovado por unanimidade a 

transformação do cargo para CC1-A em paridade com o cargo de Assessor Jurídico do 

gabinete da prefeitura. COMUNICAÇÕES/OBSERVAÇÕES: 1) O Superintendente 

informou a respeito de transferências irregulares nas contas do IPMCA, nos períodos 

compreendidos entre os anos de 2018 a 2024, comunicou que as investigações estão 

ocorrendo e que foi enviada comunicação ao Procurador-Geral do Município para adoção 

das medidas cabíveis em razão do servidor responsável por essas transações ser um 

servidor efetivo da Prefeitura Municipal de Cerro Azul. 2) Superintendente informou a 

respeito dos projetos de reforma estrutural da nova sede do IPMCA, as quais em breve 

será realizada a licitação para a contratação de empresa que executará a referida reforma. 

3) Cestas Natalinas: O Superintendente informou que o prefeito solicitou que o IPMCA  

realizasse o custeio das cestas natalinas para os aposentados e pensionistas. O conselho 

deliberou que não há possibilidade legal ou financeira para essa realização. 4) Diretor 

Administrativo Financeiro fez a leitura do relatório do déficit atuarial referente as 
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recomendações referentes ao índice prudencial, recomendando-se o município deveria 

passar adotar alíquotas de contribuição patronal normal de a alíquota de 28,00% (vinte e 

oito por cento), enquanto a avaliação atuarial continuar apresentando resultados 

deficitários. 5) Sem nada mais a tratar, encerrou-se a presente reunião, às 10h43, horário 

de Brasília, com a presente ata que vai assinada por mim, Jocenir de Barros Stepenowsky, 

secretário-executivo e pelos demais membros e participantes presentes.  

Cerro Azul/PR, 07 de outubro de 2025. 
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